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РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-наукову програму «Логістика»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності D3 «Менеджмент» 

Національного університету «Київський авіаційний інститут» 

 

 

Освітньо-наукова програма «Логістика» третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти є стратегічно важливим етапом розвитку науково -освітнього потенціалу 

Національного університету «Київський авіаційний інститут», оскільки її 

впровадження започатковує підготовку докторів філософії у сфері логістики та 

управління ланцюгами постачання в університеті.  

Відкриття даної програми вперше є своєчасною відповіддю на сучасні виклики 

розвитку глобальної логістики, де авіаційні перевезення відіграють ключову роль у 

забезпеченні швидкості, надійності та гнучкості ланцюгів постачання. В умовах 

трансформації логістичних маршрутів, зростання обсягів e -commerce, розвитку 

фармацевтичної логістики та time-critical перевезень значення авіаційного транспорту 

як інструменту забезпечення безперервності постачання суттєво зростає.  

Освітньо-наукова програма має цілісну концептуальну основу та забезпечує 

інтеграцію освітньої і наукової складових, формуючи системне середовище для 

підготовки дослідників нового покоління. Її структура спрямована на розвиток 

здатності продукувати нові знання, розв’язувати комплексні проблеми менеджменту та 

здійснювати міждисциплінарні дослідження з урахуванням сучасних глобальних 

тенденцій . 

Особливої ваги набуває спрямованість програми на формування компетентностей 

і програмних результатів навчання, пов’язаних із управлінням високодинамічними 

сегментами глобальних ланцюгів постачання, зокрема авіаційними та time -critical 

перевезеннями. 

Зміст програми забезпечує формування у здобувачів здатності (СК05, СК06) 

здійснювати наукові дослідження та приймати управлінські рішення в умовах 

глобальних викликів, невизначеності та високого рівня ризику, що є характерним для 

авіаційної логістики. Це включає управління стійкістю логістичних систем, адаптацію 

до змін транспортних коридорів та забезпечення безперервності постачання.  

Програмні результати навчання (ПРН03, ПРН04, ПРН06, ПРН10) формують 

здатність: 

- розробляти та застосовувати моделі оптимізації логістичних процесів у 

сегменті швидкісних перевезень;  

- здійснювати наукове обґрунтування рішень щодо використання авіаційного 

транспорту в глобальних ланцюгах постачання;  

- проводити дослідження ефективності time-critical логістики із застосуванням 

цифрових технологій та аналітики даних;  



- формувати інноваційні підходи до управління ризиками у критично чутливих 

логістичних системах. 

З позиції міжнародної логістичної компанії DHL, особливо важливим є те, що 

програма формує наукове підґрунтя для розвитку таких напрямів:  

- управління глобальними ланцюгами постачання із використанням авіаційного 

транспорту; 

- оптимізація авіаційних вантажних перевезень та інтеграції мультимодальних 

рішень; 

- забезпечення стійкості логістичних систем в умовах геополітичної 

нестабільності; 

- цифровізація логістики, використання сучасних інформаційних систем, 

аналітики даних та інструментів автоматизації;  

 

- управління ризиками та забезпечення безперервності логістичних процесів.  

Вперше впроваджена освітньо-наукова програма створює передумови для 

формування наукової школи у сфері логістики з акцентом на авіаційні перевезення, 

розвитку прикладних досліджень та поглиблення взаємодії між академічним 

середовищем і міжнародними логістичними операторами. Це є важливим кроком для 

підвищення конкурентоспроможності університету та інтеграції у глобальний науково -

освітній простір. 

Суттєвою перевагою програми є її орієнтація на міжнародний науковий простір, 

що забезпечує підготовку здобувачів до участі у міжнародних дослідженнях, 

публікації результатів у провідних наукових виданнях та впровадження інноваційних 

рішень у практику логістичної діяльності.  

У цілому освітньо-наукова програма «Логістика» є концептуально цілісною, 

науково обґрунтованою та такою, що відповідає сучасним викликам розвитку 

глобальних логістичних систем із чітко вираженим акцентом на авіаційну логістику та 

управління швидкісними перевезеннями. Впровадження програми є стратегічно 

доцільним та має значний потенціал для підготовки науковців міжнародного рівня у 

сфері управління авіаційними перевезеннями та глобальними ланцюгами постачання.  
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Керівник відділу авіаційних перевезень  
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